
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звіт директора початкового спеціалізованого 

мистецького навчального закладу «Школа 

мистецтв» Калинівської селищної ради 

Броварського району Київської області філія 

Великодимерської селищної ради за 2020 рік 

 

Заслухавши звіт директора початкового спеціалізованого мистецького 

навчального закладу «Школа мистецтв» Калинівської селищної ради Броварського 

району Київської області філії Великодимерської селищної ради за 2020 рік 

Песляк Н.І., керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 та ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації 

постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді, 

фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення, 

Великодимерська селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт директора початкового спеціалізованого мистецького 

навчального закладу «Школа мистецтв» Калинівської селищної ради 

Броварського району Київської області філії Великодимерської селищної ради за 

2020 рік Песляк Н.І. про роботу закладу та його фінансово-господарську 

діяльність та діяльність директора, взяти до відома (додається). 

2. Початковому спеціалізованому мистецькому навчальному закладу 

«Школа мистецтв» Калинівської селищної ради Броварського району Київської 

області Великодимерської селищної ради продовжувати навчальну діяльність у 

підготовці учнів Великодимерської територіальної громади. 

3. Директору початкового спеціалізованого мистецького навчального 

закладу «Школа мистецтв» Калинівської селищної ради Броварського району 

Київської області філії Великодимерської селищної ради вжити усіх можливих 



заходів щодо заохочення навчання у закладі, створення умов для творчого, 

інтелектуального і духовного розвитку особистості. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань 

освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення. 

 

 

Селищний голова                              Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

смт Велика Димерка 

27 травня 2021 року 

№ 370 XIII-VIIІ 



Додаток 1  

рішення селищної ради  

від 27.05.2021 № 370 XIII-VIІI 
 

 

 
 

Звіт директора 

початкового спеціалізованого 

мистецького навчального закладу 

«Школа мистецтв» 

Калинівської селищної ради 

Броварського району 

Київської області 

Філія Великодимерської 

селищної ради 

за 2020 рік 
 

 

 

 

 



Звіт директора «Школи мистецтв» Калинівської селищної ради 

 

Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад «Школа 

мистецтв» Калинівської селищної ради Броварського району Київської області 

(далі школа) належить до системи освіти у сфері культури та має статус 

позашкільного навчального закладу і є початковою ланкою спеціалізованої 

мистецької освіти. Була реорганізована в результаті реформи децентралізації з 

комунального закладу Броварської районної ради «Школа естетичного виховання 

(Дитяча школа мистецтв)» 1 січня 2021 року. 

Свою діяльність школа здійснює відповідно до: 

Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про культуру»; Положення «Про 

мистецьку школу»; та інших відповідних нормативно-правових актів 

законодавства України. 

Школа діє на підставі Статуту та взаємодіє з усіма локальними, 

регіональними та загальнодержавними інститутами. 

Школа має розгалужену організаційну структуру, налічує три філії: 

Великодимерської селищної ради; Калитянської селищної ради; Зазимської 

сільської ради. 

Філія Великодимерської селищної ради функціонує на підставі договору 

«Про співробітництво між громадами». Філія охоплює шість населених пунктів: 

смт Велика Димерка; с. Богданівка; с. Тарасівка; с. Рудня; с. Шевченкове;                      

с. Бобрик. 

Школа - середовище творчого розвитку особистості, основа підготовки 

професійного митця та активний учасник культурно - мистецького життя громади. 

На сьогоднішній день в філії Великодимерської селищної ради працює 28 

викладачів: 

- Музичне відділення - 13 викладачів; 

- Хореографічне відділення - 7 викладачів; 

- Відділення образотворчого мистецтва — 2 викладачі; 

-         Відділення сольного співу — 6 викладачів. 

Оплата праці педагогічним працівникам здійснюється відповідно до 

тарифного розряду та тарифної ставки кожного фахівця. 

Пріоритетом в роботі директора є підвищення якості кадрового складу. За 

звітний період підвищили кваліфікацію та пройшли атестацію 8 викладачів, з них 

6 викладачів отримали «вищу категорію»; 2-ом викладачам присвоєно звання 



«старший викладач». Всі викладачі систематично беруть участь в обласних 

методичних об’єднаннях та майстер - класах. З метою покращення методичної 

роботи та організації навчально - виховного процесу було проведено анкетування 

викладачів, та ознайомлення їх з новим положенням про атестацію. 

Для створення позитивного психологічного клімату в колективі 

стимулювання професійної діяльності здійснено нагородження кращих викладачів 

подяками та грамотами управління культури Київської обласної державної 

адміністрації до державних свят, знаменних дат і подій. З нагоди Всесвітнього дня 

вчителя та Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного 

мистецтва, за результатами роботи за рік проведено преміювання викладачів. 

Організовано спільні відвідування концертів, виставок та екскурсія в м. Канів до 

дня вчителя. 

На 1 вересня 2020 року загальна кількість учнів філії Великодимерської 

селищної ради становить - 296. З них навчається на:: 

-  музичне відділення - 79 учнів; 

-  хореографічне відділення — 115 учнів; 

- відділення образотворчого мистецтва - 48 учнів; 

-  відділення сольного співу — 54 учня. 

На підставі рішення сесії Калинівської селищної ради від 24.12.2020 р.                     

№ 106/03-VIII встановлено розмір плати за навчання в школі. В середньому вона 

складає - 230,00 грн. за місяць. З метою створення сприятливих умов для 

розвитку, підтримки, стимулювання творчо обдарованих дітей та на підставі вище 

вказаного рішення встановлені пільгові категорії учнів. Загалом на пільговій 

основі у філії Великодимерської селищної ради навчаються 87 учнів: 62 учня 4 

безкоштовно, 25 учнів з оплатою 50%. 

Для здійснення внутрішнього моніторингу та оцінки якості надання освітніх 

послуг проводяться по закінченню семестру та навчального року академічні 

концерти та контрольні уроки в кожному класі. 

В травні 2020 року закінчили навчання та отримали випускні свідоцтва 8 учнів. 

Серед випускників була проведена профорієнтаційна робота, в результаті, якої в 

цьому році вступили на навчання: 2 випускники до Академії мистецтв                           

ім. П. Чубинського - на відділ хореографії та вокалу. 

Школа співпрацює з вищими профільними навчальними закладами. Студенти 

цих закладів мають можливість пройти учбову практику на базі школи. В 2020 

році пройшли учбову практику на базі філії Великодимерської селищної ради 2 



студенти відділу хореографії Академії мистецтв ім. П. Чубинського та 1 студент 

відділу народних інструментів КНУКІМ. 

В зв’язку із запровадженням карантину з 16 березня 2020 року школа перейшла 

на дистанційне навчання. Для проведення онлайн занять викладачі школи 

використовують Інтернет ресурси: viber, zoom, google. 

Для ефективної організації учбового процесу, надання нових можливостей для 

розвитку філій налагоджена співпраця з батьками. Проведені зустрічі та збори 

батьків з тематичними концертами — лекторіями по філіям школи смт Велика 

Димерка; с. Бобрик (вересень 2020 року). 

З метою створення повноцінного середовища для творчого розвитку та 

самовираження дитини діють художні колективи: 

Хореографічний колектив «Рідненькі»: 

Хореографічний колектив «Bobreis»; 

Квартет гітаристів «Браво»; 

Ансамбль гітаристів «Веселі струни»; 

Ансамбль народної музики «Краяночка». 

Вони є неодноразовими переможцями та учасниками міжнародних, 

всеукраїнських фестивалів та конкурсів. 

Учні філії мали змогу прийняти участь у шкільному конкурсі для вокалістів 

«Прилетіла ластівочка», для відділу народних інструментів «На крилах мелодії», 

для відділу фортепіано «Юні віртуози». 

Враховуючи суспільні та культурні потреби жителів Броварського району та 

ОТН, творчі колективи, учні та викладачі школи приймають активну участь у 

районних, культурно-мистецьких заходах до державних свят і подій, концертах, 

благодійних акціях. 

Учні філії приймали участь у фестивалі «Слава Богу рожденому», 

Всеукраїнський фестиваль талантів «Онлайн талант», «Сиди дома та співай», 

«Мистецтво без обмежень», «Моя Земля — мій дім», Міжнародних онлайн 

конкурсах мистецтв «TOGETHER FOR FUTURE», «BYFEST», Inna - Brovary». 4 

жовтня 2020 року відбулася творча зустріч колективів в БК с. Бобрик. 19 грудня 

2020 року відбувся святковий концерт ансамблю народної музики «Краяночка». 

Школа працює в постійній співпраці з провідними діячами культури, кращими 

творчими колективами України, мистецькими школами з різних регіонів, вищими 

навчальними мистецькими закладами. 

З метою забезпечення доступності дітей до мистецької освіти 1 вересня 2020 

року були відкриті класи: сольного співу в с. Тарасівка, с. Шевченково; клас 



хореографії в с. Рудня; клас образотворчого мистецтва в с. Шевченково; клас 

скрипки та додатковий клас фортепіано в смт Велика Димерка. 

Для забезпечення ефективної роботи було придбано: музичних інструментів на 

суму — 96900,00 грн. (баян, сопілки, контрабас, електронне фортепіано, аудіо 

апаратура, акустичне фортепіано); меблі на суму - 20400.0 грн. (столи, стільці, 

шафи); навчальне обладнання на суму - 9500,00 грн. (мольберти, гіпси, навчальні 

посібники). Загалом за звітний період для забезпечення і зміцнення матеріально - 

технічної бази було витрачено -126800.0 грн. 

Школа не має власного приміщення. В смт Велика Димерка розташовується 

частково у виділеному приміщенні за адресою: Соборна, 15а та частково у 

приватному приміщенні ФОП Губська М.П. за адресою: вул. Бобрицька, 1а, ТРЦ 

«Алексіс». В інших селах розташовується на базі загальноосвітніх шкіл та дитячих 

садочків. 

Питання приміщення є найболючішим для школи. Оскільки жодне приміщення 

не пристосоване і не облаштоване для закладу мистецької освіти. Умови для 

занять учнів та праці викладачів не відповідають вимогам. 

Для успішного впровадження моделі сучасної мистецької школи необхідно 

розробити стратегічний план розвитку, віднайти необхідні приміщення, привести 

у відповідність вимогам сьогодення стан матеріально-технічної бази, оснастити 

класи мультимедійними системами, інтерактивними дошками і сучасними 

музичними інструментами. 

Вакансії школи: викладачі теоретичних дисциплін (сольфеджіо, музична 

література, історія мистецтв), викладачі по класу фортепіано, гітари та хорових 

дисциплін, образотворчого мистецтва. 

Інформація про діяльність школи регулярно оновлюється на офіційній сторінці 

Фейсбук (https://www.facebook.com/groups/774152039639520). 

  

Секретар ради                                                                            Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 

 



 

Додаток до звіту 
 

КЕКВ найменування Загальний фонд Спеціальний фонд Всього 
   

сума сума 
 

 

2111 Заробітна плата 1548000,00 581467,21 2129467,21 

2120 Нарахування на оплату праці 340000,00 108115,19 448115,19 

2210 Предмети, матеріали обладнаня інвентар 0,00 41725,00 41725,00 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 11950,23 0,00 11950,23 

3110 

Придбання обладнаня і предметів 

довгострокового користування 0,00 85075,00 85075,00 
  

Разом 1899950,23 816382,40 2716332,63 

 

 

Секретар ради                                                                            Антоніна СИДОРЕНКО 

 


